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Haftungsausschluss
SOWEIT GESETZLICH ZULÄSSIG WIRD DAS BESCHRIEBENE PRODUKT MIT SEINER HARDWARE, SOFTWARE UND 
FIRMWARE OHNE MÄNGELGEWÄHR, MIT ALLEN FEHLERN UND FEHLFUNKTIONEN GELIEFERT, UND EZVIZ GIBT 
KEINE AUSDRÜCKLICHEN ODER IMPLIZIERTEN GARANTIEN, EINSCHLIEßLICH UND OHNE EINSCHRÄNKUNG, 
DER MARKTFÄHIGKEIT, ZUFRIEDENSTELLENDEN QUALITÄT, EIGNUNG FÜR EINEN BESTIMMTEN ZWECK UND 
NICHTVERLETZUNG DER RECHTE DRITTER. AUF KEINEN FALL HAFTEN EZVIZ, SEINE GESCHÄFTSFÜHRER, 
ANGESTELLTEN, MITARBEITER ODER PARTNER FÜR BESONDERE, ZUFÄLLIGE, DIREKTE ODER INDIREKTE 
SCHÄDEN, EINSCHLIEßLICH, JEDOCH NICHT DARAUF BESCHRÄNKT, VERLUST VON GESCHÄFTSGEWINNEN, 
GESCHÄFTSUNTERBRECHUNG ODER VERLUST VON DATEN ODER DOKUMENTATIONEN IN VERBINDUNG MIT 
DER VERWENDUNG DIESES PRODUKTS, SELBST WENN EZVIZ ÜBER DIE MÖGLICHKEIT DERARTIGER SCHÄDEN 
INFORMIERT WAR.
IN DEM NACH GELTENDEM RECHT MAXIMAL ZULÄSSIGEN UMFANG IST DIE GESAMTHAFTUNG VON EZVIZ FÜR 
ALLE SCHÄDEN IN KEINEM FALL HÖHER ALS DER URSPRÜNGLICHE KAUFPREIS DES PRODUKTS. 
EZVIZ ÜBERNIMMT KEINE HAFTUNG FÜR PERSONEN- ODER SACHSCHÄDEN INFOLGE VON PRODUKTAUSFALL 
ODER SERVICEEINSTELLUNG, DIE DURCH: A) UNSACHGEMÄßE INSTALLATION ODER NUTZUNG, DIE NICHT 
DEN ANFORDERUNGEN ENTSPRICHT, B) SCHUTZ NATIONALER ODER ÖFFENTLICHER INTERESSEN, C) HÖHERE 
GEWALT, D) SIE SELBST ODER DRITTE, EINSCHLIEßLICH, ABER NICHT DARAUF BESCHRÄNKT, DIE VERWENDUNG 
VON PRODUKTEN, SOFTWARE, ANWENDUNGEN UND ANDEREN PRODUKTEN DRITTER VERURSACHT WERDEN.
BEZÜGLICH PRODUKTEN MIT INTERNETZUGANG ERFOLGT DIE VERWENDUNG DER PRODUKTE AUSSCHLIEßLICH 
AUF EIGENES RISIKO. EZVIZ IST NICHT FÜR ANORMALEN BETRIEB, DATENSCHUTZVERSTÖßE ODER ANDERE 
SCHÄDEN AUFGRUND VON CYBERATTACKEN, HACKERANGRIFFEN, VIREN ODER ANDEREN INTERNET-
SICHERHEITSRISIKEN VERANTWORTLICH; EZVIZ BIETET JEDOCH AUF ANFRAGE ZEITGERECHTE TECHNISCHE 
UNTERSTÜTZUNG. ÜBERWACHUNGS- UND DATENSCHUTZGESETZE VARIIEREN JE NACH GERICHTSBARKEIT. 
ÜBERPRÜFEN SIE VOR DER VERWENDUNG DIESES PRODUKTS ALLE RELEVANTEN GESETZE IN IHRER 
GERICHTSBARKEIT, UM SICHERZUSTELLEN, DASS IHRE VERWENDUNG GEGEN KEINE GELTENDEN GESETZE 
VERSTÖßT. EZVIZ HAFTET NICHT, FALLS DIESES PRODUKT FÜR UNGESETZLICHE ZWECKE VERWENDET WIRD. 
FÜR DEN FALL VON WIDERSPRÜCHEN ZWISCHEN DEM VORSTEHENDEN UND DEM GELTENDEN RECHT GILT 
DAS LETZTERE.
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Übersicht

1.	Lieferumfang

Top Mounted
Drill Template

Wall Mounted
Drill Template

Alarmlicht (×1) Wandhalterung (×1) Bohrschablone (×1)

   

Schraubensatz (×2) Rechtliche Informationen (×1) Kurzanleitung (×1)

•	 Dieses Produkt muss mit einem EZVIZ-Toröffner (nachfolgend „Toröffner“ genannt) verwendet werden.
•	 Es kann verschiedene Arten von Toröffnern und Toren geben. Der Toröffner und das Tor Abbildungen in diesem 

Benutzerhandbuch dienen nur als Referenz.

2.	Grundlegendes

Standfuß

Taschenlampe

Vorderansicht
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Lautsprecher

Schraubenloch (×3)

Anschlussklemme (×2)
(Hinter der Abdeckung)

Unteransicht

Montageablauf
•	 Bevor Sie die Alarmleuchte installieren, stellen Sie sicher, dass der Toröffner vom Strom getrennt ist. 
•	 Es wird empfohlen, das Alarmlicht auf derselben Seite wie den Toröffner zu installieren, also auf der Seite, zu der sich das 

Tor öffnet.
•	 Drahtspezifikationen: 2×0,75mm2, maximale Länge: 10m.
•	 Achten Sie darauf, die Drähte beim Anschließen nicht kurz zu schließen.

1.	Vorbereitung
1.	 Wenn eine vorhandene Alarmleuchte auf der Säule installiert ist, entfernen Sie diese zuerst. Die Kabel 

können zur Verwendung beibehalten werden.
2.	 Die Alarmleuchte benötigt zwei Kabel für die Verbindung mit dem Toröffner. Wenn keine Kabel vorhanden 

sind, bohren Sie bitte Löcher und bereiten Sie die Kabel zuerst vor.
3.	 Wählen Sie zwischen Obermontage und Wandmontage basierend auf der Struktur Ihres Tors und Ihrer 

Pfeiler.

2.	Obermontage
1.	 Wählen Sie einen geeigneten Installationsort oben auf der Säule und kleben Sie die Bohrschablone auf 

(stellen Sie sicher, dass der Installationsbereich sauber und eben ist).
2.	 Bohren Sie die Löcher mit einem Bohrer (Durchmesser 5,5 mm) entsprechend den drei Punkten entlang des 

Kreises auf der Bohrschablone (Bohrtiefe: ca. 25 mm).
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3.	 Entfernen Sie die Bohrschablone, setzen Sie die Dübel in die Löcher und schlagen Sie sie nur in die Löcher.

4.	 Drehen Sie die Basis des Alarmlichts gegen den Uhrzeigersinn, um die Basis vom Blitzlicht zu trennen.

5.	 Stechen Sie ein Loch in die Mitte der Silikonabdeckung der Basis, damit das Kabel hindurchgeführt werden 
kann.

6.	 Entfernen Sie die Isolierhülle von zwei verdeckten Drähten auf 6-10 mm und führen Sie die Drähte durch das 
Loch in der Silikonabdeckung.

7.	 Richten Sie die drei Schraublöcher an der Basis mit den gebohrten Löchern oben am Pfeiler aus. Verwenden 
Sie drei Schrauben, um die Basis zu befestigen.
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8.	 Verbinden Sie die Drähte mit der Alarmleuchte.
a. Verwenden Sie einen Schraubendreher, um die beiden Schrauben an den beiden Anschlussklemmen zu lösen.
b. Verbinden Sie die Drähte mit den beiden Anschlussklemmen (polaritätsunempfindlich).
c. Verwenden Sie einen Schraubendreher, um die Schrauben an den Anschlussklemmen wieder festzuziehen.

9.	 Richten Sie das Pfeilsymbol am Boden der Taschenlampe mit dem Pfeil auf der Basis aus und drehen Sie 
die Taschenlampe im Uhrzeigersinn. Die Taschenlampe wird auf der Basis befestigt.
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3.	Wandmontage
Wenn Ihr Tor und Ihre Pfeiler nicht für die Montage oben geeignet sind, können Sie die Wandmontage 
verwenden.

•	 Für die Wandmontage wird empfohlen, das Alarmlicht in einer Höhe von 1,5 bis 2,5 Metern zu installieren.
•	 Die Betriebsdetails der Wandmontage sind ähnlich wie die der Deckenmontage und werden daher hier nicht wiederholt.

1.	 Trennen Sie die Basis von der Taschenlampe und befestigen Sie die Basis an der Wandhalterung (im 
Lieferumfang enthalten).

2.	 Wählen Sie einen geeigneten Installationsort an der Wand des Pfeilers und installieren Sie die 
Wandhalterung.

3.	 Verbinden Sie die Kabel und befestigen Sie die Taschenlampe an der Wandhalterung.
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4.	Verkabelung am Torantrieb

1.	 Lösen Sie die beiden Schrauben an den „FLASH“-Anschlüssen am Toröffner.
2.	 Führen Sie die beiden Drähte der Alarmleuchte getrennt in die „FLASH“-Anschlüsse ein.
3.	 Ziehen Sie die Schrauben an den beiden Anschlüssen wieder fest.

Stellen Sie sicher, dass die Schrauben richtig angezogen sind und die Drähte nicht abfallen.

4.	 Verwenden Sie ein Kabelbinder, um die Drähte im Kabelhalter zu befestigen.

  

Technische Daten

Elemente Beschreibung

Verbindungsmethode Kabelverbindung (2-adrig), Digitale Signalübertragung

Betriebsbedingungen -30 °C bis 55 °C, Luftfeuchtigkeit 95 % oder weniger (nicht kondensierend)

Schutzrate IP55
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Informationen für private Haushalte

1. Getrennte Sammlung von Altgeräten: Elektrische und elektronische Geräte, die zu Abfall geworden sind, werden 
als Altgeräte bezeichnet. Besitzer von Abfallgeräten müssen diese getrennt von unsortiertem kommunalem 
Abfall entsorgen. Insbesondere gehören Abfallgeräte nicht in den Hausmüll, sondern in spezielle Sammel- und 
Rückgabesysteme.

2. Batterien und Akkus sowie Lampen: Besitzer von Altgeräten haben Altbatterien und Altakkus, die nicht vom 
Altgerät umschlossen sind, die zerstörungsfrei aus dem Altgerät entnommen werden können, im Regelfall vor 
der Abgabe an einer Erfassungsstelle vom Altgerät zu trennen. Dies gilt nicht, wenn Altgeräte unter Beteiligung 
einer öffentlichen Entsorgungseinrichtung zur Wiederverwendung vorbereitet werden.

3. Optionen für die Rückgabe von Altgeräten: Besitzer von Abfallgeräten aus privaten Haushalten können diese 
kostenlos an den Sammelstellen der öffentlichen Abfallentsorgungsbehörden oder an den Rücknahmestellen, 
die von Herstellern oder Händlern im Sinne des Elektro- und Elektronikgerätegesetzes eingerichtet wurden, 
zurückgeben. Geschäfte mit einer Verkaufsfläche von mindestens 400 m² für elektrische und elektronische 
Geräte sowie Lebensmittelgeschäfte mit einer Gesamtverkaufsfläche von mindestens 800 m², die mehrmals im 
Jahr oder dauerhaft elektrische und elektronische Geräte anbieten und auf dem Markt verfügbar machen, sind 
verpflichtet, diese zurückzunehmen. Dies gilt auch im Falle der Verteilung mittels Fernkommunikationsmittel, 
wenn die Lager- und Versandflächen für elektrische und elektronische Geräte mindestens 400 m² betragen 
oder die Gesamtlager- und Versandflächen mindestens 800 m² betragen. Vertreiber sollen grundsätzlich die 
Rücknahme sicherstellen, indem sie geeignete Rückgabemöglichkeiten in angemessener Entfernung zum 
jeweiligen Endbenutzer bereitstellen. Die Möglichkeit der kostenlosen Rückgabe von Altgeräten besteht für 
Vertreiber, die verpflichtet sind, Altgeräte zurückzunehmen, unter anderem wenn ein neues ähnliches Gerät, das 
im Wesentlichen die gleichen Funktionen erfüllt, an einen Endnutzer geliefert wird.

4. Datenschutz-Hinweis: Abfallausrüstung enthält oft sensible persönliche Daten. Dies gilt insbesondere für 
Geräte der Informations- und Telekommunikationstechnologie wie Computer und Smartphones. Bitte beachten 
Sie in Ihrem eigenen Interesse, dass für das Löschen der Daten auf den zu entsorgenden Altgeräten jeder 
Endnutzer selbst verantwortlich ist.

5. Bedeutung des Symbols "durchgestrichener Müllcontainer": Das Symbol eines durchgestrichenen 
Müllcontainers, das regelmäßig auf elektrischen und elektronischen Geräten dargestellt wird, zeigt an, dass das 
jeweilige Gerät am Ende seiner Lebensdauer getrennt von unsortiertem kommunalem Abfall gesammelt werden 
soll.
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